Laguna I- Tronic UV 15000 eliminátor

I-Tronic produkt byl vyroben na technologii, která byla převzata z astronautiky.

Laguna přináší převratnou novinku na trh, která eliminuje řasy a ostatní škodliviny z jezírka. 

Tento výrobek je bezpečný jak pro ryby, tak i pro rostliny.

Jádro I-Tronic je v anodě(kladný pól), která je vyrobena ze slitiny přírodní mědě a ocelové katody(záporný pól). Přes mikroprocesor, který je u ovládacího panelu, jsou vysílány pulsy do nitra I-Tronicu.

Přes tyto pulsy se uvolňují nabité měďové ionty, známé jako mineralizace.

Koncentrace měďových iontů, které eliminují a zastavují růst řas, je mezi 0,2 a 0,3 PPM. Tato hodnota je bezpečná pro lidi, zvířata a rostliny. Evropská směrnice nařizuje maximální hodnotu 2 PPM pro pitnou vodu.

Po použití I-Tronicu bude voda křišťálově čistá, zdravá a bude mít neutrální a svěží vůni.

Instrukce:

I-Tronic 05 – do 5 000 litrů obsahu jezírka

I-Tronic 15 – od 3 000l do 15 000l obsahu jezírka

Rozdíl je jen v kapacitě zpracování vody, resp. uvolňování měďových iontů.

I-Tronic se skládá z umělého krytu do kterého musí být vedeno čerpadlo. Pro model IT (Tronic) 05 a IT-15 je minimální zdroj vody 2 000l/h a maximální 5 000l/h a pro modely IT-35 a IT-75 min. 2 000l/h a max. 8 000l/h. 

Přípojky na hadice mohou být zkráceny k velikosti hadic.

Instalujte kontrolní jednotku (č.1 na obrázku), kde  nebude v dosahu vody. V krytu přístroje anoda(č.5 na obrázku) a ocelovou katodu(č.4 na obrázku), které tvoří jádro I-Tronicu.

Voda prochází okolo a nese měďové ionty do jezírka. 

Po čase je nutné anodu vyměnit, pokud se anoda bude zmenšovat nebo je znečištěna. Na displeji (č.2 na obrázku) uvidíte zprávu „check electrode and water flow“ a to je signál, kdy vyměnit nebo vyčistit anodu. Pokud používáte I-Tronic neustále budete muset anodu vyměnit po pár týdnech. Pokud ovšem využíváte I-Tronic střídavě s přestávkami, můžete vyměnit anodu až po pár měsících nebo roce. Když odinstalujete katodu, můžete odšroubovat anodu a vyměnit ji za novou.

Na krytu výrobku je šipka, která indikuje směr proudění vody. Pokud anodu jen čistíte, stačí ji vyndat a očistit kartáčkem od nečistot.

Pokud nastane chyba systému, na displeji se objeví „system error electrode failure“.

Špínou kontaminovaná anoda nebo možná i kontakt na katodě se dají vyčistit přiloženým kartáčkem.

Pokud se zpráva na displeji  objeví znovu, vyměňte anodu.

Pokud čerpadlo bude zaneseno a nebude mít správný průtok, na displeji se objeví „check electrode  and water flow“. Jakmile průtok začne být dostatečně silný, zpráva zhasne. 

Doporučujeme, aby jste měli dostatek kyslíku pro ryby. Kyslík také pomáhá proti růstu řas. Pokud mát hodně řas, také doporučujeme z části vyměnit vodu nebo do filtru přidat náplň jako je Zeolit.

Na začátku používání I-Tronicu, nastavte jen 5% hodnoty na displeji. Pokud po pár dnech neuvidíte rozdíl ve vodě, přidejte dalších 5 % hodnoty na displeji. Pokud uvidíte jen malý rozdíl, přidejte dalších 5 procent a tento proces opakujte než najdete správnou hodnotu k dosažení čisté vody.

Jakmile Vaše jezírko bude viditelně bez řas, I-Tronic vypněte.

Vždy je lepší začít od malé hodnoty a přidávat než od maximální hodnoty a snižovat.

Existuje několik možných nastavení, které doporučujeme :

Používání I-Tronicu 24 hodin s hodnotou 50 %, zrychlený stav vyhubení řasy nebo jiných nečistot.

Pokud máte jezírko znečištěno řasou jen na nějakých místech, používejte hodnoty 25-50%.

Prevence proti řase a nečistotám – nastavte hodnoty I-Tronicu mezi 5-25%.

Vyhněte se používání chemických produktů a I-Tronicu dohromady. Pokud chcete používat chemické přípravky, vypněte I-Tronic.

Pokud používáte hodně sodia, tzn. kuchyňská sůl nebo mořská sůl, nepoužívejte I-Tronic, dokud vodu nevyčistíte.

Ujistěte se, že voda má minim.množství tvrdosti uhličitanu v hodnotě 6 a minim. tvrdost 8. Ph tvrdost by měla být kolem Ph 7.

Instalujte hadice z čerpadla na přípojky I-Tronicu a nechte vodu protékat. Instalujte ovládací panel do el.sítě. Používáním 3 tlačítek nastavíte intenzitu I-Tronicu.

Levé tlačítko snižuje hodnotu o 5%.

Pravé tlačítko zvyšuje hodnotu o 5%.

Prostřední tlačítko aktivuje nastavenou procentuální hodnotu.

Od nízkého až do velkého znečištění se nastaví 5 až 50%. Ve všech situacích můžete nastavit 5% a po pár dnech (doporučeno po týdnu) můžete zvýšit hodnotu o dalších 5%. Po stisknutí prostředního tlačítka se na displeji objeví zpráva “system active”, která znamená, že I-Tronic je zapnut podle Vaši volby hodnoty. Indikační dioda na zeleném šroubovacím krytu začne blikat.

Pokud nastavíte hodnotu přes 50%, „superboost“ funkce bude aktivována a na displeji se objeví „superboost T“. Superboost funkce slouží k rychlému odstranění velkého množství řas. Po 24 hodinách musíte nastavení změnit na slabší výkon.

Po aktivování systému mohou nějaké ryby vypadat, že jsou v malém šoku, ale po krátkém čase budou zase v pořádku. Tento systém je vůbec neohrožuje.

I-Tronic byl vyroben pro vodu, která by měla mít hodnotu pH 7 a vyšší, která nemůže mít velkou koncentraci Cu iontů(měď) . Ale protože každý má jezírko s jinou koncentrací a tvrdostí vody, Laguna nemůže mít testy na jakýkoliv druh vody a tím pádem nemůže ručit za výsledek použití I-Tronicu. Všechny hodnoty vody, které jsou nutné ke správnému použití jsou vypsány v tomto manuálu nebo v manuálu v originálním jazyce.

Uskladnění

Od října do března by jste tento produkt měli deinstalovat a ponechat na suchém místě. Před uskladněním očistěte anodu a katodu přiloženým kartáčkem.

Vedlejší účinky

Pokud zasahujete proti řasám v jezírku chemickými přípravky, přístroji nebo i rukou, ovlivňujete tím balanc jezírka a jeho prostředí. Po těchto narušeních se v některých situacích stává, že i ryby mohou zemřít. Pokud budete používat I-Tronic správně podle instrukcí, tato situace by neměla nastat. Ale jak už bylo řečeno, každé jezírko má jiné hodnoty a proto i Laguna nemůže garantovat, že tento zásah do jezírka nepřivodí rybám smrt.

Bezpečnostní pokyny

I-Tronic byl vyroben, aby splňoval Evropské CE standarty a je TUV/GS certifikován.

Kontrolní jednotka má mikroprocesor se softwarem a ovládací panel, a transformátor.

I když jednotka je vlhkosti odolná, instalujte ji na suchém místě.

Zásuvka musí být uzemněna a být připojena přes proudový chránič  30mA.

Pokud jednotka, kabel nebo jiná část výrobku je poškozena, přestaňte výrobek používat.

Pokud budete vkládat ruku do vody, měli byste jakékoliv elektrické př. Vypnout.

I-Tronic je jen pro používání a umístění vedle jezírka. Nikde jinde není používání povoleno.

Souhrn 

Ponechte si tento manuál.

Zjistěte si pH, GH, a KH hodnoty jezírkové vody. Upravte je podle potřeby.

Vždy instalujte I-Tronic horizontálně a vedle pondu nebo na zemi pod úrovní vodní hladiny.

Vždy začínejte s nastavením 5% a pokud je potřeba zvyšujte hodnotu o 5% po týdnu. Maximální hodnota je 50% a nazývá se „superboost“ nastavení.

Kontrolujte anodu i katodu, aby I-Tronic mohl správně fungovat.

Záruka 

Mimo lampy a trubice, které jsou spotřebním zbožím, má tento výrobek 2 roky záruku. Záruka se nevztahuje na škody na součástech a materiálu způsobeném nesprávným používáním a na škody zaviněné nedbalostí ze strany kupujícího. Tato záruka se nevztahuje na opotřebí normálním používáním ani na zjevné úmyslné mechanické poškození, ani na porušení přístroje přetížením, přehřátím atd. 

Ponechte si účtenku v případě reklamace.

Dodavatel : Plaček s.r.o., Revoluční 1381/III, 29001 Poděbrady, tel : +420 325 610077
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