Návod





  Čerpadla SICCE Aqua 3 





      jsou důležitou součástí pro všechny fontány, potoky, vodopády a filtrační systémy jezírek  do objemu 15000 l vody. Čerpadlem je možno i přivzdušňovat vodní nádrž pomocí přiložené hadičky 





                  


Čerpadlo sbírá nečistoty až do velikosti 2 mm.





SICCE 6000


Max. průtok


5800 l/h (měřeno u hladiny)


Max. dopr. výška vody


3,8 m 


Příkon


90 W


Přívodní kabel


10 m








2 fontánové nástavce


                  


Bezpečnostní upozornění





Čerpadlo používejte jen ponořené ve vodě.Čerpadlo před jakoukoliv manipulací odpojte od sítě. Čerpadlo nesmí být používáno pro jiné účely, než pro jaké je konstruováno.Max. teplota  vody nesmí přesáhnout 35°C. Napájecí přívod spotřebiče není možno vyměnit, v případě jeho poškození je nutno vyřadit čerpadlo z provozu. 





Instalace





Čerpadlo nasaďte fontánový nástavec nebo hadici a umístěte pod hladinu vody a zapojte do sítě.


Čerpadlo není určeno pro suchý provoz.





Údržba





Toto čerpadlo vyžaduje jednoduchou údržbu. Dle potřeby (např. při snížení výkonu) čerpadla vyčistěte magnetickou vrtulku s rotorem a komoru, ve které je tento rotor umístěn, proudem čisté vody a otřením, popř. octovou vodou odstraňte vodní kámen.





Záruka


Na výrobek se poskytuje záruka 3 roky ode dne prodeje. Vztahuje se pouze na vady materiálu a výrobní vady. Nevztahuje se na vady a poškození výrobku  vzniklé v důsledku nesprávného používání, mechanického poškození neopatrným zacházením, nebo jakéhokoliv neodborného zásahu do výrobku, vlivem nesprávné údržby či jeho užívání v rozporu s návodem. 











